

ИЗВЕСТИЯ

Исполнительного Комитета СОВѢТА ЖЕЛѢЗНОДОРОЖНЫХ ДЕПУТАТОВ ПЕРМСКОЙ ДОРОГИ.

Адрес Редакции и конторы
г. Пермь, угол Петропавловской и Соликамской ул., дом № 14/4 наверху, вход с Петропавловской ул. Телеф. № 490
Редакция открыта ежедневно, кромѣ праздников с 10 час. до 12 час. дня
Контора открыта с 10 ч. до 3 ч. дня. По субб там до 1 часу дня.

Подписная цѣна:
на 12 мѣс.—36 р., на 6 мѣс.—18 р., на 3 мѣс.—9 руб., на 2 мѣс.—6 руб., на 1 мѣс.—3 руб. Цѣна отдельнаго номера—35 коп.

№ 45. Пятница 25 (12) октября 1918 г. Выходит ЕЖЕДНЕВНО. Пятница 25 (12) октября 1918 г. № 45.

Распоряженія Правительства.

П Р И К А З
Народнаго Комиссара по военным и морским дѣлам.

Из Штаба Восточнаго фронта, 14 августа.

В виду острого недостатка вагонов на желѣзных дорогах, приказываю для руководства слѣдующее:

1) Для обслуживанія штабов армій разрешается имѣть 3 салон-вагона, кои распределяются командующим армией с политическим комиссаром, 3) классных вагона 2-го класса и 5 вагонов 3-го или 4-го класса.

2) Для штабов дивизій разрешается имѣть 1 салон-вагон, 2 классных вагона 1-го или 2-го класса, и 3 вагона 3-го или 4-го класса.

3) Всѣ лишние вагоны против указанной нормы должны быть немедленно отданы службѣ Тяги дороги.

4) В случаѣ командировок по дѣлам службы заведывающих отдѣлами штаба пользоваться вагонами в курсирующих поѣздах для чего между станціями, гдѣ расположены штабы Красной Арміи и Москвой должны курсировать по одному вагоному с трифартом «Штабной», для поѣздов в предѣлах фронта пользоваться вагонами из числа представленных штабу по отводу коменданта штаба.

5) Всѣ пассажирскіе вагоны под жилье или под постоянные развѣзды держ указанного количества могут быть использованы только распоряженіем начальника Военнаго Совѣта.

6) Всѣ е отступленіе от сих правил подлежит мнѣю преслѣдоваться со всею строгостью.

Народный Комиссар по военным и морским дѣлам *Л. Троцкий.*

О мобилизаціи желѣзно-дорожников.

Декретом Совнаркома, опубликованным 5 сего октября в номерѣ 246 «Извѣстій» постановлено признать наравнѣ съ гражданскими военную службу во всѣх мѣстностях Россійской Федеративной Республики 1) лиц, достигших ко второму январю сего года 40 лѣтняго возраста. Из этой категоріи выкто освобождается, кромѣ имѣющих очевидные наружные признаки негодности к военной службѣ, калѣки и одержимые

тяжкими болѣзнями препятствующими личной явкѣ и удостовѣренными медицинскими свидѣтельствами. Уклоняющіеся от призыва лица подлежат суду революціоннаго трибунала. В отношеніи призыва желѣзнодорожников подлежит руководствоваться тел. Ума 4/10 № 1146. Согласно циркуляра Всеросс. Главнаго Штаба от 18 сентября за № 4567, подписаннаго Народным комиссаром по военным дѣлам Скляевым разъясняется, что оставленіе ж. д. служащих на своих прежних мѣстах на основаніи положенія о военных ж. д. о призывѣ ж. д. служащих по мобилизаціи распространяется лишь на тѣх бывших офицеров и чиновников, которые знимают на ж. д. такія должности, кои соответствуют их образовательному цензу, служебному стажу, являются трудно замѣнимыми работниками. Всѣ же другіе вѣсущіе ряд низших должностей, как-то: конторщиков, переписчиков и подобных подлежат зачисленію в войска впрядь до особаго на то распоряженія.

Дѣйствія и распоряженія Комиссаріата Путей Сообщенія.

Увольненіе выходящих из російскаго гражданства.

(Приказ по Народному Комиссаріату Путей Сообщенія 5 сентября 1918 г.)

По возбужденному тов. Народнаго Комиссара Путей Сообщенія по военным дѣлам, в связи с декретом Совнаркома от 15 июля с. г. «О выходѣ нѣкоторых категорій лиц из російскаго гражданства» вопросу, возможно-ли состояніе на службѣ правительственных учреждений лиц, не состоящих російскими гражданами, Народный Комиссаріат Внутренних Дѣл отношеніем от 15 августа с. г. за № 1201, уведомила, что сотрудники правительственных, как центральных, так и мѣстных учреждений, возбуждающіе ходатайства о выходѣ из російскаго гражданства, подлежат немедленному увольненію со службы и, согласно инструкціи Народнаго Комиссаріата Внутренних Дѣл, они должны покинуть Россійскую республику.

В виду изложеннаго, предлагается немедленно уволить от службы в Народном Комиссаріатѣ Путей Сообщенія из числа

служащих тѣх, которые возбуждиз ходатайства о выходѣ из російскаго гражданства.

Народный Комиссар Путей Сообщенія *Несский.*

Распоряженія Викжедора.

О Ж-д. Чрезвычайных Комиссіях.

Объявляется для свѣдѣнія п руководствѣ телеграмма ВЧК слѣдующаго содержания: Жел.-дорож. подотдѣл; при ивгороднем отдѣлѣ ВЧК предлагает ж. д. служащим на своих прежних мѣстах на основаніи положенія о военных ж. д. о призывѣ ж. д. служащих по мобилизаціи распространяется лишь на тѣх бывших офицеров и чиновников, которые знимают на ж. д. такія должности, кои соответствуют их образовательному цензу, служебному стажу, являются трудно замѣнимыми работниками. Всѣ же другіе вѣсущіе ряд низших должностей, как-то: конторщиков, переписчиков и подобных подлежат зачисленію в войска впрядь до особаго на то распоряженія.

Председ. Викжедора *А. Жук.* За Секретаря *Забора.*

Бюллетень Бюро Печати. Революціонный фронт.

ВОРОНЕЖ, 20 октября. Настроеніе красноармейцев на Южном фронтѣ боевое. Командный состав сдерживает массы от стремленія вперед. Красноармейцы выдумывают способы обхода непріятеля, обнаруженіе развѣздов. В прифронтовых мѣстностях крестьяне рѣшили защищать Совѣтскую власть вѣм обществом; мобилизовано все населеніе от 18 до 50 лѣт. На фронтѣ дѣйствуют крестьянскіе отряды добровольцев. Положеніе фронта прочно, у непріятеля чувствуется слабость.

Имперіалистическій фронт.

БЕРЛИН, 21 октября. Во Фландріи между Усаи-Кортик ожесточенные бои.

ЛОН, 20 октября. Сообщают, что бельгийцы вступали в Брюгге, французы взяли Тьельже.

ЛОНДОН. Англичанами занят Дамаск. Турки отступают на сѣвер.

Дѣло мира.

БЕРЛИН, 19 октября. По сообщенію Рейтера союзники предоставили Болгаріи Южную Добруджу, в Румыніи по этому поводу сильное возбужденіе.

БЕРЛИН, 20 октября. Между Болгаріей и Румыніей ведутся переговоры относительно Добруджи с участіем союзников.

БЕРЛИН, 20 октября. Тисса в Венгерском парламентѣ одобряет принятіе мира на основѣ Вильсоновских пунктов.

БЕРЛИН, 19 октября. Союзная печать опасается улучшенія положенія Германіи и требует продолженія войны с помощью Америки для достиженія насильническаго мира за счет Германіи.

Крушеніе Германскаго Имперіализма. Отвѣтъ на Американскую ноту.

БЕРЛИН, 21 октября. Принятая предположеніе об очищеніи оккупированных мѣст, нѣмецкое правительство полагает предвѣненіе способов очищенія возложить на военных специалистов. Основа соглашенія: соотношеніе сил на фронтах должно быть гарантировано. Германское правительство предлагает президенту создать возможность урегулировать детали. Германское правительство надеется, что президент не допустит требованій несовѣстных с честью нѣмецкаго народа, оно ждет мира, основаннаго на справедливости. Нѣмецкое правительство возмущено тѣми обвиненіями о незаконных и безчеловѣчных поступках, которыя вводится на нѣмецкую армію. Необходимо разрѣшеніе на прикрытіе отступленія по сколько это и пускается международным правом. Нѣмецкія войска получили приказ падать частную собственность и заботиться о населеніи. Если будут безчестны, то виновные будут наказываться. Нѣмецкое правительство отрицает факт потопленія им кораблей, намѣренное уничтоженіе спасательных лодок и предполагает передать подобные случаи разбору нейтральных комиссій, дабы избѣжать затрудненія в

дѣлахъ мира. Германскимъ Правительствомъ приказано командамъ подводныхъ лодокъ-пассажирскіе пароходы не горпедировать, однако техническія причины не могутъ дать гарантіи, что приказъ дойдетъ до всѣхъ подводныхъ лодокъ. Что же касается до требованія президента, что основой мира должно быть устраненіе насилія, основаннаго на произволѣ власти, то Германское правительство отвѣчаетъ, что Германская конституція не допускала раньше вліянія народнаго представительства в образованіи власти и не предусматривала участіе народнаго представительства в вопросахъ войны и мира. Теперь коренная перемена—новое правительство в полномъ согласіи с народными представителями, благодаря всеобщему, равному, тайному и прямому избирательному праву. Лидеры большихъ партій Рейхстага входят в правительство. В будущемъ правительство не будетъ существовать безъ довѣрія большинства Рейхстага. Отвѣтственность Рейхканцлера передъ народными представителями гарантирована. Первымъ шагомъ новаго правительства было предложеніе Рейхстагу рѣшить вопросъ войны и мира с согласія народныхъ представителей. Новая система гарантируется не только законами, но и непоколебимой волей нѣмецкаго народа, стоящаго за эту реформу. Президентъ Вильсонъ и союзники получаютъ такимъ образомъ не двусмысленный отвѣтъ: отвѣтъ на миръ исходитъ не отъ правительства произвольнаго и безответственнаго, но благодаря вліянію большинства нѣмецкаго народа.

Германія.

БЕРЛИН, 20 октября. Официально сообщается, что в Пруссіи благодаря амнистии освобождено 190 человекъ.

БЕРЛИН, 19 октября. На Верлицкихъ фабрикахъ открыто обсуждается вопросъ о будущемъ министерствѣ Гаазе-Ледебургъ.

Австро-Венгрія.

БЕРЛИН, 20 октября. Настроеніе в Вѣнѣ, бывшее подавленнымъ, поднялось. В Вѣнѣ увѣрены в защитѣ Вильсона. Австро-Германскій союзъ считается конченнымъ.

БЕРЛИН, 20 октября. В Вѣнѣ соц. дем. требуютъ амнистии политическихъ заключенныхъ, освобожденіе Фридриха Аллера.

Америка.

Угольный кризисъ Англии.

МОСКВА, 21 октября. Добываніе угля в Англии сократилось до 20,000,000 тоннъ. Требованіе же Английской арміи, Франціи и Италіи возрасло. Ограничено употребленіе газа.

КОПЕНГАГЕН, 20 октября. В Мадрасѣ, Калькуттѣ и др. городахъ Индіи безпорядки, вызванныя вадорожаніемъ жизни.

В странѣ контр-революціи.

ВОЛЬКС, 20 октября. Архангельскимъ отрядомъ русскихъ офицеровъ под командой англо-французовъ арестовано «Верховное Правительство».

Из Шенкурска сообщаютъ, что среди оперирующихъ на участкѣ непріятельскихъ частей преобладаютъ американскія войска, которымъ внушено, что они ведутъ войну не с Совѣтской Россіей, а с Германіей.

Среди англо-французовъ происходятъ тренія; чувствуется разорванность и деморализованность ихъ арміи.

СИМФЕРОПОЛЬ, 18 октября. В Крымское правительство вошли кадеты Винавер, Набоков и эс-эр Фоссе.

ВОРОНЕЖ, 21 октября. Рудники и

шахты Донецкаго бассейна стали окончательно. Рабочіе разбѣгаются, положение катастрофическое. Попытки администраціи нанять новыхъ рабочихъ безуспѣшны. В рядѣ узловыхъ жел. дор. пунктовъ Дона и Кубани забастовка.

ЕКАТЕРИНОДАР, 19 октября. Кабинетъ министровъ составляется из Петроградскихъ сановниковъ. Такъ военнымъ Министромъ Кубани назначенъ Лукомскій, Министромъ иностранныхъ дѣлъ Сазоновъ, Министромъ Финансовъ Шиновъ.

Украина.

МОСКВА, 21 декабря. Призванъ 1919 г. Изъ русскихъ офицеровъ формируется корпусъ особаго назначенія.

Сѣхавшіеся в Кіевѣ черносотенцы активно работаютъ. На монархическомъ съѣздѣ избранъ Совѣтъ, в Совѣтъ вошли Бесакъ, Кочубей, Картинъ. Совѣтъ образовываетъ в Кіевѣ ячейки с цѣлью воссозданія единой Россіи с царемъ во главѣ. Во главѣ военнаго отдѣла Совѣта стоятъ прислужники царизма Келлеръ и Палицип. Монархическій блокъ в то же время поддерживаетъ гетмана в борьбѣ с лѣвыми элементами. Видную роль играетъ Замысловскій, Кочубей и с ними разстрѣлянаго Щегловитова.

Финляндія.

МОСКВА, 22 октября. Финское правительство собирается дать амнистію осужденнымъ за революціонное движеніе и приговореннымъ в каторгѣ не менѣе какъ на три года, такихъ насчитывается 10,000 ч.

По Россіи.

МОСКВА, 22 октября. Предполагается в связи с годовщиной пролетарской революціи ввести новое исчисленіе, начало новой эры 25 октября—7 ноября 1917 г.

ПЕТРОГРАД, 22 октября. Президіумъ Совѣта предписалъ всѣмъ учреждениямъ выплачивать за шесть недѣль вперед, всѣмъ добровольно отправляющимся на южный фронтъ.

По уѣздамъ.

Ловкій набѣгъ.

САРАПУЛ, 20 октября. Волжская военная флотилія, узнавъ, что в Гольяныхъ стоитъ баржа с арестованными Совѣтскими работниками, вышла с цѣлью захватить баржу.

Прибывъ в Гольяны, начальникъ флотиліи, выдавъ себя за бѣлогвардейца приказалъ буксирному пароходу, стоящему у пристани, взять баржу от имени бѣлогвардейскаго командованія на буксиръ и доставить внизъ к Сарапулу. Хитрость исполнилась удачно, баржа прибыла в Сарапул; на баржѣ оказалось 422 человекъ в ужасномъ положеніи, большинство были разбиты и прикрыты только рогожами. В Сарапулѣ была организована прибывшимъ торжественная встрѣча.

Послѣ ухода бѣлыхъ.

ГЛАЗОВ, 17 октября. В Глазовскомъ уѣздѣ, послѣ ухода бѣлыхъ Воломазскій Исполнительный Комитетъ и Военный Комиссаріатъ приступили к работѣ и мобилизаціи населенія.

Деревня и городъ.

СЛОБОДСК, 18 октября. Нѣкоторые волости заявили Уѣздному Продовольственному Комиссаріату, что они будутъ поддерживать и дѣлиться послѣднимъ хлѣбомъ, если в городѣ будетъ продовольственный кризисъ.

Крестьянскій митингъ.

На собраніи крестьянъ Губдоръ, Чердынскаго уѣзда послѣ доклада тов. Салогуба о текущемъ моментѣ и проведеніи хлѣбной монополіи вынесли резолюцію, гдѣ они заявляютъ, что сознавая все значеніе похода буржуазіи в лицѣ чехословаковъ на совѣтскую власть для подавленія революціи и тѣмъ самымъ ликвидаціи всѣхъ завоеваній рабочихъ и крестьянъ, за которыхъ погибло столько лучшихъ сыновъ трудового народа они заявляютъ, что безъ боя ни сдадутъ ни одного изъ своихъ завоеваній, только в хлѣбной монополіи спасеніе завоеваній свободы. Да здравствуетъ Совѣтъ Народныхъ Комиссаровъ и его рѣшительныя мѣры по проведенію диктатуры трудящихся.

Из бѣлогвардейскихъ писемъ.

(Кто в Арміи Учредительнаго Собранія).

I. Тимоша, неужели я способенъ думать плохо о тебѣ изъ за того, что ты поступилъ в Красную Гвардію. Что поступаешь в Красную Гвардію ты измѣнилъ своимъ убѣжденіямъ. Нѣтъ, Тимоша, я тебя прекрасно знаю и вѣрю в то, что у тебя есть свои заднія мысли, что ты поступаешь туда не ради, того, чтобы съ этими низкоголовыми людьми дѣлать ихъ побѣды. Проставь себя и я тоже поступаю в Красную Гвардію в волость, по большевиковъ то я уже защищать не буду, дудки. Жалованье—ладно. На самогонку хватитъ.

II. «Пріѣхалъ из Омска Сережа С. Онъ говоритъ, что тамъ очень хорошее настроеніе. Играютъ «Боже Царя храни» и пр. Гришин-Алмазовъ уволенъ, но говорятъ, что это сдѣлано подъ правымъ вліяніемъ, т. к. Гришин-Алмазовъ извѣстный народоуправецъ.

III. «Особенно хорошіе слухи идутъ с Дона и из Восточной Сибири. На Дону образовано Монархическое Правительство (такъ что кадеты тамъ считаются слишкомъ лѣвыми). За національный флагъ принятъ русскій трех-цвѣтный. Трех-цвѣтные значки носятъ в солдатахъ на рукавахъ. В Восточной Сибири образовано правительство генерала Хорвата, который не признаетъ Сибирской Областной Думы и стремится объединить в своихъ рукахъ всю Сибирь и Россію».

Оперативная сводна.

22 октября 20 часовъ.

Ижевско-Воткинское направленіе: Наша камская бронеполитія обстрѣливаетъ артиллерійскимъ огнемъ правый берегъ рѣки Камы. Наши войска перешли в наступленіе и заняли дер. Частые, отбѣсивъ противника.

Осиенское направленіе: В районѣ ст. Аряжъ идутъ бои.

Красноуфимское направленіе: Наши части перешли в наступленіе на дер. Гари и Пашева (15 вер. юг. зап. ст. Кордонъ). Дер. Вх. Лег с боемъ занята нами.

Кунгурское направленіе: На ж.-д. линіи Кунгур-Екатеринбургъ в районѣ 59 развѣзда и ст. Кордонъ наши войска перешли в наступленіе.

Лысьвенское направленіе: Нашими частями обстрѣливаютъ броневой поѣздъ противника, подошедшій на 8 вер. к ст. Кывъ.

Кушвинское направленіе: Безъ перемѣн. На остальныхъ участкахъ фронта 3-й Арміи безъ перемѣн.

23 октября, 20 час.

Ижевско-Воткинское направленіе: На правомъ берегу р. Камы нашими войсками занята дер. Шамки.

Красноуфимское направленіе: В районѣ села Златоустовское идетъ бой. Селенъ Гари и Пашева (15 верстъ югозападн. ст. Кордонъ.) с боемъ заняты нами.

На остальныхъ участкахъ фронта 3-й Арміи безъ перемѣн.

23 октября, 10 часовъ.

На фронтѣ 3-й Арміи безъ перемѣн.

Промышленно-экономическая жизнь.

Товарообмѣнъ с Германіей.

Заклучено соглашеніе с Германіей о доставку в Петроградъ 20 тыс. тоннъ кокса и 80 тыс. тоннъ угля; наши компаніи: 640 тоннъ старой резины, 25 тоннъ сырой резины, 150 тоннъ азбеста, 16 тоннъ никкеля, 960 тоннъ лома и стружки мѣди и 600 тоннъ пакля.

Совнаркомъ постановленіемъ своимъ отъ 5 октября, утвердивъ условія сдѣлки, рѣшилъ безпріятельственный вывозъ коммунисаціонныхъ товаровъ за границу и возмѣшилъ дальнѣйшее веденіе всего этого дѣла на тов. Красина, с представленіемъ ему чрезвычайныхъ полномочій.

Безъ денежныхъ знаковъ.

В дѣлѣ организаціи социалистическаго продуктообмѣна и сокращенія денежнаго обращенія принята очень важная мѣра: а именно—постановлено расчеты между национализированными предприятиями Совѣтскими учрежденіями за продукты производства, сдаваемые в распредѣлительные центры в обмѣнъ на матеріалы, сырье, производить бухгалтерскими записями безъ участія денежныхъ знаковъ.

За продукты же, даваемые или получаемые в силу необходимости, помимо распределительныхъ пунктовъ, расчетъ производится чеками на Народный банкъ Р. Ф. Р. опять-таки не прибѣгая къ расплатѣ денежными знаками.

Урожай в Пермской губерніи.

Урожай хлѣбовъ в Пермской губерніи по даннымъ Пермскаго губернскаго исполнительнаго комитета ожидается гораздо выше урожая прошлаго года. Предпологаемые среднія цифры сбора с десятины слѣдующія:

озим. ржи 48 т. дес., ячменя 134 т. дес., яров. » 16 » » овса 935 » » пшеницы 616 » » гречихи 39 » »

Общая площадь посѣвовъ в тысячахъ десятинъ для этихъ же хлѣбовъ составляла: озим. ржи 48 т. дес., ячменя 134 т. дес., яров. » 16 » » овса 935 » » пшеницы 616 » » гречихи 39 » »

Валовой сборъ всѣхъ указанныхъ хлѣбовъ предположительно исчисленъ (в милліонахъ пудовъ):

озим. ржи 30 м. пуд., ячменя 9 м. пуд., яров. » 1 » » овса 57 » » пшеницы 43 » » гречихи 2 » »

Урожай прошлаго года былъ гораздо ниже; валовой сборъ всѣхъ продовольственныхъ хлѣбовъ (ржи, пшеницы, гречихи, проса) в милліонахъ пудовъ составилъ в 1917 г. 62 м. пуд., в 1918 г. 76 мил. пуд. валовой сборъ кормовыхъ хлѣбовъ составлялъ: в 1917 г. 46 м. пуд. в 1918 г.—66 м. пуд.

По сравненію с прошлаго года урожай который по исчисленію мѣстныхъ организацій далъ 2,6 милліоновъ пудовъ пшеницы, в этомъ году Пермская губернія должна дать болѣе 15 милліоновъ пудовъ излишковъ продовольственныхъ хлѣбовъ (около 20 милліоновъ пудовъ кормовыхъ хлѣбовъ и ячменя). Вообще сборъ хлѣбовъ по губерніи превышаетъ обычныя среднія цифры на 10—20%.

Урожай картофеля по 4 уѣздам (Оханскому, Осиновскому, Красноуфимскому и Шадринскому) при 3000 дес. посѣвной площади и при 540—560 пудах среднего сбора с десятины должен дать болѣе 1 1/2 милліонов пудов.

Из дѣятельности Народнаго Комиссаріата Государственнаго Контроля.

О повышеніи тарифа на перевозку пассажиров по желѣзным дорогам.

Разсматривая вопрос о дефицитности желѣзных дорог, Желѣзнодорожный Отдѣл Госуд. Контроля высказался за увеличеніе пассажирскаго тарифа. Основаніем к такому увеличенію служат слѣдующія соображенія:

Цѣны на всѣ предметы производства, предметы домашняго обихода, оплата труда желѣзнодорожных служащих в рабочих,—вообще все, без чего не представляется возможным обжитись в условіях современной жизни, повысилась въ нѣсколько раз, тогда как пассажирскій тариф подвергся лишь двукратному увеличенію против размѣра довоеннаго времени; с 10 іюля 1917 г. тариф был повышен на 50% а с 18 ноября того же года—на 100%. Такое увеличеніе пассажирскаго тарифа не может быть признано достаточным тѣм болѣе, если принять во вниманіе повышеніе грузоваго тарифа, увеличеннаго с 18 ноября 1917 г. на 500%.

Принимая во вниманіе всѣ высказанныя соображенія, Комиссаріат Государственнаго Контроля возбуждая перед комиссарами путей сообщенія и фінансов вопрос о скорѣйшем повышеніи в установленном порядкѣ пассажирскаго тарифа.

В Періодической Комиссіи о несовершеннолѣтних.

Пермская Комиссія о несовершеннолѣтних, обвиняемых в дѣйствіях общественно-опасных, открыла свои дѣйствія 19-го іюля 1918 года и по 16-е октября 1918 года, т. е. за 2 мѣсяца и 27 дней, к ней на разсмотрѣніе поступило 294 дѣла.

Из числа 294 дѣл Комиссіей вынесено окончательных постановленій по 74 дѣлам, прекращено производством 38 дѣл, направлено по подсудности 24 дѣла, приостановлено впродолженіе до розыска обвиняемаго 48 дѣл, отложено за неявкой на засѣданіе вызванных лиц 4 дѣла и остается неразсмотрѣнным 106 дѣл.

Не рассмотрѣно 106 дѣл по слѣдующим причинам: не получено отвѣтов на запросы Комиссіи по 21 дѣлу, не закончено обслѣдованіе семейной обстановки в городѣ по 36 дѣлам и в уѣздѣ по 24 дѣлам, подготовлено к рассмотрѣнію на ближайшія засѣданія 8 дѣл, назначено к слушанію в ближайшем засѣданіи 10 дѣл; слѣдовательно, дѣл, по которым не дано движенія, остается на производствѣ Комиссіи 7.

По 74 дѣлам, по которым Комиссіей вынесены окончательныя постановленія, числятся 84 несовершеннолѣтних.

В числѣ 84 несовершеннолѣтних значатся: мальчиков 78, из них помѣщено в колонію-пріют 53 и отдано под ответственн. надзор родителей 25, под ответственн. надзор родителей отдано 6 дѣвочек.

Число населенія в Петроградѣ.

ПЕТРОГРАД. 15 октября. Число населения Петрограда продолжает уменьшаться. По данным стратегическаго отряда Комиссаріата Продовольствія, к на-

чалу октября на руках у населенія находится 1,120,884 продовольственных карточек. Из этого числа: 1,669 карточек 4-й категоріи, 85,691—3-ей, 424,537—2-й и 308,455—1-й.

ЖЕЛ.-ДОРОЖНАЯ ЖИЗНЬ.

К организаціи и постановкѣ агитационнаго дѣла среди служащих Пермск. жел. дор. и частей охраны Уральского округа охраны путей сообщенія.

19 октября состоялось засѣданіе в составѣ нач. Уральского округа охраны тов. Рудаго, предс. Дор. Отд. Нар. Обр. Пермск. ж. д. тов. Емшановой, предс. комитета коммунистов желѣзнодорожников. Семенов, комис. Уральского округа путей сообщенія тов. Емшанова и завѣд. финансовою частью тов. Бѣляева.

Был заслушан доклад тов. Подкорытова о планѣ организационной постановки агитационнаго дѣла среди желѣзнодорожных служащих и частей охраны.

По мысли докладчика во главѣ всего агитационнаго дѣла должно стоять центральное агитационное бюро находящееся в Перми и учреждаемое при ДОНО Пермск. ж. д. и Уральском округѣ охраны путей сообщенія. Являясь управляющим и руководящим органом, центральное бюро выполняет заданія двух вышеназванных организацій, распространяя свою дѣятельность на служащих Пермск. ж. д. и части охраны Уральского округа. Состав бюро опредѣляется в трех лицах, завѣдующаго и двух его помощников, отвѣственных за дѣятельность бюро перед ДОНО и УООПС.

Для плановрнаго проведенія агитационной работы и для связи с линіей учреждаются районныя агитационныя бюро примѣнительно к дѣленію ЛЧ в слѣдующих пунктах: Котлас, Мураши, Вятка I и II, Зуевка, Балезино, Верещагино, Пермь I и II, Чусовая, Бисер, Кунгур, Кизел, Усольская, Лысьва. Участки дорог, входящих в вѣдѣніе Уральского округа охраны и занятые в настоящее время чехо-словаками, будут включаться в организационный план по мѣрѣ их освобожденія. Районныя бюро также как и центральныя организуются из 3 лиц. Завѣдующій бюро назначается или центральным бюро за наимѣнѣм кандидата на мѣстах или избирается на мѣстѣ при наличіи подходящаго лица, ЛЧ совмѣстно с партійным комитетом даннаго района и утверждается центральным бюро.

Два члена бюро механически вводятся в состав и являются агитаторами, посланными центральным агитационным бюро для организационно-агитационной работы. Два члена—агитатора могут быть введены и на мѣстѣ, если таковыя силы найдутся. Районныя бюро являются самостоятельными организаціями, работающими в контактѣ с ЛЧ и Рово даннаго района, но не зависящими от них. Таковы организационныя формы постановки агитационнаго дѣла. Средства на организацію дает Дор. Отд. Нар. Обр. и Уральскій округ охраны путей сообщенія (УООПС). Рѣшено на первоначальную организацію районных бюро, отпустить аванс в размѣрѣ 15.000, по 1000 руб. на каждое. На организацію центра (экспед., штат служ. и т. п.) ассигновано также 15.000 р.

Приняты условныя телеграфныя адреса для центрального и районных бюро, «Цѣбюро» и «Рѣбюро». Первым и самым необходимым за принятыми постановле-

ніями шагом, является вербовка агитационных сил.

Рѣшено пригласить 28 агитаторов, завѣдующаго, 2 его помощников, секретаря, экспедитора и т. п. Разработана соотвѣтствующая смѣта на содержаніе агитационнаго аппарата. Для пополненія экспедиціи бюро литературой рѣшено приобрести по 100 шт. всѣх имѣющихся брошюр на складах мѣстных магазинов, а так-же воспользоваться литературой, даваемой Ур. обл. агитационным бюро. Участники, сознавая всю трудность начатаго дѣла, требующаго кропотливой организационной работы, массу энергии и сил, все же увѣрены, что начатое будет доведено до конца и волна социалистической агитации и пропаганды завоеует разум и чувство, как желѣзнодорожнаго пролетаріата, так и частей желѣзнодорожной охраны.

Партійная жизнь.

В районный Комитет Россійской Коммунистической партіи (большевиков) района Пермь I.

Прошу т. т. коммунистов принять в числѣ членов своей партіи, т. к. в настоящее время я не считаю себя принадлежащим к партіи лѣвых с.-р. в виду неопредѣленности ея позиціи в вопросѣ об отношеніи к Совѣтской Власти и участіи в отвѣтственной работѣ Совѣтских органах, а такая тактика партіи, бывшей до Московскаго выступленія опредѣленной сторонницей Совѣтской власти и сотрудницей партіи коммунистов, в настоящій період острой борьбы за общее дѣло социализма является по моему убѣжденію крайне вреднаго для творимой нами социальной революціи, и доказывает, что историческая роль партіи заканчивается, партія распыляется, а дальнѣйшее существованіе партіи с такой неясной позиціей и топтаніем ея на мѣстѣ неминуемо поставит ее в ряды реакціонных партій. Всѣ эти соображенія и заставляют меня отказаться от поддержки партіи лѣвых с. р. и примкнуть к партіи коммунистов (большевиков).

Н. Сыренчиков.

Мѣстная жизнь.

Съезд Волостных Совѣтов и Комитетов деревенской бѣдноты Пермск. у.

Заключительное засѣданіе Съезда 20 октября. Смѣтныя назначенія

К празднику дня годовщины Октябрьской Революціи в деревнѣ.

Вечером 20-го октября состоялось заключительное пленарное собраніе членов Третьяго Пермскаго Уѣзднаго Съезда Волостных Совѣтов и Комитетов Деревенской Бѣдноты, на котором заслушаны были доклад финансовою секціи Съезда о дополнительных смѣтных назначеніях на текущій 1918 год и сообщеніе представителя организованнаго при Уѣздном Исполнительном Комитетѣ Октябрьскаго Комитета о выработанном им порядкѣ празднованія в волостях уѣзда годовщины дня Великой Октябрьской Революціи, (докладчик тов. Мехряков).

При обсужденіи доклада финансовою секціи Съездом было постановлено ввести во всѣх волостях уѣзда единообразную систему счетоводства, в цѣлях постановки, при чем на должную высоту по дням населенія за которым было рѣшено организовать при Уѣздном Исполнительном Комитетѣ инструкторскій подотдѣл, при чем постановлено возбудить ходатайство об освобожденіи бухгалтеров и счетоводов от призыва на военную службу. Состав Контрольнаго органа при Уѣздном Исполкомѣ постановлено увеличить с трех до восьми лиц,

при чем признана необходимость организаціи Волостных Контрольных Комиссій и их уѣздный съезд для выборов Уѣздной Контрольной Комиссіи.

Признавъ правильными дѣйствія Уѣзднаго Исполкома в области финансовых мѣропріятій за період времени между вторым и третьим Съездом Совѣтов, Съезд утвердил ряд дополнительных смѣтных назначеній на 1918 год, которыя, с ранѣе намѣченными смѣтными предположеніями, опредѣлены с дефицитом в размѣрѣ 10.042.298 р. 63 к., для покрытія котораго Съезд постановил, согласно заключенію финансовою секціи, возбудить ходатайство пред Центральным Правительством об отпускѣ необходимых средств.

Из отдѣльных смѣтных назначеній заслуживают быть отмѣченными, как представляющія наибольшій общественный интерес, слѣдующія.

На организацію в 59-ти волостях уѣзда Комитетов Деревенской Бѣдноты (содержаніе членов Комитета, секретарей, писцов и на разѣзды по дѣлам службы, ассигновано на ноябрь и декабрь мѣсяцы 1918 г. 1.296.680 р., на организацію в волостях уѣзда празднеств по случаю дня годовщины Октябрьской Революціи 100.000 р., из коих 50% покрывается взносами Волостных Совѣтов, при чем нуждающіеся Волостныя Совѣты устраивают празднества всецѣло на счет Уѣзднаго Исполкома; на постройку в г. Перми зданія Уѣзднаго Исполкома 1.000.000 р., на организацію Народных Домов в уѣздѣ 500.000 р., на горячіе школьныя завтраки 400.000 р., на Высшую Крестьянскую школу в с. Ильинском 20.000 р., на Высшую Рабочую школу в одном из заводских пунктов уѣзда также 20.000 р., на учрежденіе при Уѣздном Исполкомѣ педагогическаго бюро 4.235 р., на учрежденіе при Уѣздном Исполкомѣ информационно-справочнаго бюро 5.000 р., на инструкторскій подотдѣл 11.200 р., на сельское строительство в уѣздѣ, преимущественно огнеупорное, 300.000 р., на гидро-техническія работы в уѣздѣ 150.000 р., на организацію в помѣщеніях пригороднаго Быхаревскаго женскаго монастыря пріюта уѣдичных воинов 21.575 р., на работы по проведенію в уѣздѣ телефонной сѣти (на ноябрь и декабрь) 26.560 р., на отдѣл труда и на мѣропріятія по развитію в уѣздѣ промышленности 500.000 р. и т. д.

Послѣ докладчика по финансовою секціи произнес рѣчь представитель Октябрьскаго Комитета, Уѣзднаго Исполнительнаго Комитета. Подведя краткіе итоги года пролетарской диктатуры, оратор горячо призывал депутатов по пріѣздѣ со Съезда на мѣста заняться дѣятельными приготовленіями к встрѣчѣ дня годовщины Великой Октябрьской Революціи, этой „Великой пролетарско-крестьянской Пасхи“. Цѣль устройства празднеств в этот историческій день,—которыя должны рѣзко отличаться от прежних, насильно навязывавшихся народу и безразсудно им проводившихся праздников,—по словам оратора, заключается в объединеніи трудовых крестьянских масс, в усиленіи в них революціоннаго энтузіазма и поднятіи их на борьбу за завоеванія Октябрьской Революціи, в пропагандѣ коммунистических идей и в укрѣпленіи на мѣстах Совѣтской Власти.

Программа предстоящих в волостях уѣзда юбилейных торжеств, инструкція об устройствѣ которых сообщена Волостным Совѣтам, в общих чертах, сводится к слѣдующему.

Днями празднеств назначаются, как и вездѣ, 7 и 8-е ноября, в которые не должно производиться никаких работ. Наканунѣ перваго дня праздника должно состояться торжественное засѣданіе Волостнаго Совѣта Крестьянских и Рабочих Депутатов с крестьянскими организаціями всей волости, на котором намѣчаются ближайшія задачи революціоннаго движенія по проведенію их в жизнь. Часов в 11—12 дня 7-го ноября на сельской площади устраивается митинг, по окончаніи котораго по улицам селенія устраиваются манифестаціи с крѣпкими флажками, при чем на улицах сооружаются к этому времени и декорируются зеленыя деревенныя временныя памятники, арки и т. п. Во время остановок манифестаціи устраиваются получасовыя митинги. Вечером 7-го ноября устраиваются развлечения для взрослых и для дѣтей. Для взрослых, в началѣ вечерагого празднества, доклад на тему о положеніи крестьян в эпоху крѣпостнаго права, по рабочему вопросу, по исторіи ре-

волюции, о значеніи Октябрьскаго переворота и т. д.; послѣ доклада устраивается спектакль с постановкой пьесы из быта трудящихся масс; по окончаніи спектакля декламируются революціонных стихотвореній, музыка, пѣніе и, наконец, в заключеніе—доклад о настоящем политическом положеніи. 8-го ноября также устраиваются митинги, бесѣды, лекціи и т. п. К участию в празднествах должны быть в возможно большем числѣ привлечены молодежь и дѣти, в чуткія души которых должны быть вложены повѣяніа о том, кто такіе большевики-коммунисты, чего они добиваются и кроме того, в формѣ безвѣстнаго простого разсказа, должна быть выяснена дѣтлм разница между старым и новым строем. Для молодежи и дѣтей должны быть поставлены также спектакли, демонстрированы туманныя картины и организованы разнаго рода игры. Для детальной разработкы вопроса о празднествах при Волостных Сѣздах должны быть организованы Октябрьскіе Комитеты из представителей Комитетов Деревенской Бѣдноты и Волостных Исполкомов с подраздѣленіем их на секціи—декоративную, по устройству митинга и т. д. Уздским Исполнительным Комитетом для Волостей уѣзда изготовлены уже взятыя красныя флаги с новым государственным гербом по среднѣм флагу и надписям—в лѣвом углу флага Р. С. Ф. С. Р. и по лѣвом—„протетаріи всехъ стран соединитесь!“ В заключеніе своей рѣчи представитель Октябрьскаго Комитета Уздскаго Исполкома предложил депутатам командировать кого-либо предъ праздником в Пермь за полученіем красной матеріи и лозунгов, которую ожидаютъ из Москвы.

В этом же заключительном пленарном засѣданіи Сѣзда произведены были выборы членов Уздскаго Исполнительнаго Комитета, о результатах которых уже сообщалось на страницах наших «Извѣстій» (см. хроника №-а 42).

Предъ закрытіем Сѣзда председателю его тов. Новоселов обратился к депутатам с пространною рѣчью, в которой подвел общіе итоги плодотворной работы Сѣзда, представлявшаго из себя, что является весьма знаменательным, единую фракцію большевиков-коммунистов. Работы Сѣзда и его состав должны послужить примѣром для других Сѣздов Совѣтов. Коснувшись текущаго момента, тов. Новоселов указал на тѣ успѣхи, которых достигла мировая пролетарская революція, сообщив, на основаніи только что полученных телеграмм, об организовавшемся в Берлинѣ Совѣтѣ Рабочих Депутатов. Намѣтив, в концѣ своей рѣчи, план предстоящихъ работъ депутатов, по возвращенію их со Сѣзда на мѣста тов. Новоселов закончил свою рѣчь здравницей за международную пролетарскую революцію, за коммунизм и за Всемирную Власть Совѣтов.

По предложенію председателя Сѣзда депутаты общим хором исполнили „Интернационал“, послѣ чего председатель Уздскаго Исполнительнаго Комитета тов. Захаров обратился к Сѣзду с небольшою рѣчью о дѣятельности Исполкома, направленной на удовлетвореніе нужд населенія.

Около 11 часъ вечера третій Пермскій Уздскій Сѣзд Волостных Совѣтов и Комитетов Деревенской Бѣдноты объявленъ был закрытым.

С. Н.

ХРОНИКА.

В Народном Музыкальном Училищѣ При мѣстном Домѣ Народнаго Просвѣщенія в непродолжительном времени предполагается открытіе Музыкальнаго Училища, которое впоследствии будет реформировано в Народную Консерваторію.

С первыхъ чисел октября открыта уже занисъ желающих поступить в вновь открываемое Училище. До 24-го октября подано прошеній о зачисленіи в слушатели Училища 49, при чем большинство прошеній подано воспитанниками мѣстных средне-учебныхъ заведеній, есть прошеніе желѣз и дорожныхъ—служащихъ, красноармейцев, сестер милосердія и т. д.

В Государственном Университетѣ Статистическій пол-отдѣл Городскаго Исполкома предложил депутатам командировать кого-либо предъ праздником в Пермь за полученіем красной матеріи и лозунгов, которую ожидаютъ из Москвы.

полнительнаго Комитета предложил профессора и студентам—специалистам мѣстнаго Государственнаго Университета занять должности старшихъ инструкторов статистики, уведоивъ при этом, что ввиду отсутствія в г. Пермь свободныхъ специалистов—статистиков одновременно занятіе должности профессора и инструктора статистики не будетъ считаться совѣстительством по службѣ.

К началу учебнаго года. В настоящее время почти во всехъ мѣстныхъ начальныхъ Городскихъ училищахъ установились уже учебныя занятія во всехъ отдѣленіях. В высшихъ Начальныхъ Городскихъ училищахъ, а также и в мѣстныхъ средне-учебныхъ заведеніяхъ занятія ведутся пока только с воспитанниками и воспитанницами выпускныхъ (седьмыхъ) классов. Налаживаются постепенно занятія и с воспитанниками остальныхъ классов, так, в первомъ высшемъ начальномъ городскомъ училищѣ с понедѣльника будущей недѣли предполагается начать занятія во всехъ классахъ училища.—Существованіе при этомъ училищѣ двухгодичныя педагогическія курсы с начала нынѣшняго учебнаго года закрыто. Слушатели второго класса курсовъ переводятся в чело воспитанниковъ мѣстной учительской, прежде женской, а с нынѣшняго года смѣшанной, Семинаріи.

Засѣданіе Правленія Дома Народнаго Просвѣщенія. 22-го октября состоялось засѣданіе Правленія Пермскаго Дома Народнаго Просвѣщенія, на которомъ было постановлено возбудить ходатайство предъ мѣстнымъ и центральнымъ Военнымъ Комиссариатами объ освобожденіи какъ преподавательскаго персонала, так и слушателей культурно-просвѣтительныхъ учреждений Д. Нар. Просв. отъ призыва на военную службу.—В этомъ же засѣданіи постановлено устраивать засѣданія Правленія Дома Нар. Просв. еженедѣльно, по вторникамъ, с 10 час. утра.—На 27-ое октября в 2 час. дня, назначено совмѣстное засѣданіе членовъ Правленія Д. Н. Пр. с слушателями всехъ культурно-просвѣтительныхъ его учреждений для разработкы вопроса объ организаціи Совѣта Старостъ.

В Народном Университетѣ. До 24-го октября подано 96 прошеній о принятіи в число слушателей мѣстнаго Народнаго Университета, чтеніе лекцій в которомъ начнется в непродолжительномъ времени.

В Народном политехникумѣ Число прошеній о зачисленіи в слушатели спеціальныхъ отдѣленій Народнаго Политехникума к 24-ому октября достигло 292, при чем о принятіи на сельско-хозяйственное отдѣленіе подано 167 прошеній, на электро-техническое—45, на дорожно-строительное—31, на отдѣленіе строительныхъ искусствъ—23, на отдѣленіе по машиностроенію—11, на отдѣленіе по металлургіи—2 прошенія и на отдѣленіе гидротехническое и по технологіи металловъ подано по одному прошенію.—На отдѣленіяхъ—машиностроительномъ, сельско-хозяйственномъ и электро-техническомъ на дняхъ началось уже чтеніе лекцій.—На Общеобразовательныхъ отдѣленіяхъ Народнаго Политехникума занятія начались еще в послѣднихъ числахъ сентября, при чем в число слушателей Пермскаго Общеобразовательнаго Отдѣленія записалось 104 лица и значительно большее число на Мотовилихинское отдѣленіе.

Из приказовъ по войскамъ Третьей Арміи. В приказѣ по войскамъ 3 Арміи Восточнаго Фронта от 16 октября Военный Совѣтъ Арміи, отмѣтивъ одинъ случай, когда подъ вліяніемъ преступнаго элемента из одной части мобилизованныхъ, отправленных на фронтъ, нѣкоторые перебѣжали

к противнику и совершили предательство по отношенію к нашему социалистическому отечеству и своимъ оставшимся товарищам,—объявилъ, что имъ приняты самыя крутыя мѣры наказанія семействъ перебѣжавшихъ преступниковъ; имущество ихъ конфисковано для раздачі бѣднымъ, а члены ихъ семейства разосланы в разные концы всей Россіи на принудительныя работы, и частью отправлены в арестанскія отдѣленія.

Выбѣстъ с тѣмъ Военный Совѣтъ Арміи предупреждаетъ всехъ, что предательство, изменна, дезертирство, самовольное оставленіе позицій будутъ караться безпощадно и отвѣтственность за эти преступленія несетъ всѣхъ членовъ семейства, безъ исключенія, такъ какъ в рядахъ Красной Арміи не мѣсто дезертирамъ и изменникамъ и за благополучіе ея несетъ отвѣтственность все населеніе. Имущество членовъ семействъ дезертировъ и изменниковъ, по распоряженію военныхъ властей, будетъ конфисковано и роздано бѣднымъ семействамъ остальныхъ красноармейцевъ. Члены семей дезертировъ и изменниковъ будутъ изгнаны изъ предѣловъ волости и губерніи на принудительныя работы.—За переходъ к неурядительной работѣ.—За переходъ к неурядительной работѣ, явную измену или предательство кого-либо изъ членовъ команднаго состава (командировъ ротъ, батальоновъ, полковъ, бригадъ, дивизій и т. д.) отвѣчаютъ своимъ достоинствомъ и жизнью всѣ члены его семьи.

Приказъ заканчивается слѣдующими словами: «пусть знаютъ всѣ, что законы революціонной войны безпощадны и воля пролетаріата непоколебима».

Среди пермскихъ педагоговъ. На состоявшемся в минувшее воскресенье, 20 октября, общемъ собраніи недавно организовавшагося профессиональнаго общегородскаго учительскаго Союза, объединяющаго в себя преподавательскій персоналъ всехъ пермскихъ учебныхъ заведеній и начальныхъ училищъ, заслушано было сообщеніе с состоявшейся регистраціи этого Союза. Для выборовъ исполнительнаго органа Союза—Совѣта и для разсмотрѣнія вопросовъ, связанныхъ с открытіемъ его дѣятельности, на воскресенье, 27 октября, в 5 час. веч., в зданіи частной женской гимназіи Барбатеко собирается новое общее собраніе членовъ этого Союза.

В городскомъ театрѣ. Согласно афишераввѣному на послѣдніе три дня текущей недѣли репертуару городской Соціалъской оперо-драматической труппы, сегодня, 25 октября, в городскомъ театрѣ пойдет историческая пьеса Мережковскаго «Павелъ Первый», завтра, 26-го октября, опера Направника «Дубровский» и в воскресенье, 27 октября, комедія Паммскаго „Геройъ снелматографа“.

ОТЧЕТ

Центральнаго Правленія Конторо-Союза Пермской жел. дор. за июнь 1918 г.

П Р И Х О Д:

Остатокъ Н.Д. на 1 июля	1621,4
Получено с конторника, ст. Рудинская Карымова Рахматула вступившихъ взносовъ и за бланки выданныхъ	1,00
Тоже от Районнаго Правленія ст. Кивелъ при отчисленіи № 88 3 июня	6,10
Тоже от товарищей артельщиковъ, рядовичковъ, класпировъ плетельщиковъ и владовичиковъ Вятскаго Матеріальнаго Склада по списку № 6	27,20
Тоже от Районнаго Правленія ст. Ватка II при отчисленіи № 49 23 мая	1,00
Тоже от Совѣта Старостъ конторы 9 уч. сл. Пути по подписному листу, вступившихъ взносовъ, за проданные Уставы Союза и бланки маявзвѣній	28,00
Тоже от Районнаго Правленія ст. Балезино при отчисленіи № 31 30 июня	5,00
Тоже от Районнаго Правленія ст. Тагилъ при отчисленіи № 18 28 мая	33,15
Итого	1726,15

РАСХОД:

Уплачено Редакціи за выписанную газету „Свободный Путь“	21,00
---	-------

Тоже за канцелярскія принадлежности книжному магазину Петровской согласно счету	21,20
Тоже книжному магазину Шилевыхъ согласно счету	5,00
Тоже за три номера газеты Свободный Путь №№ 41 и 68	0,90
Выдано внаимовобразно члену Районнаго ст. Кивелъ Некрасову для покупки необходимыхъ принадлежностей для парикмахерской	60,00
Уплачено сучотныхъ денегъ членамъ ком. за мартъ—апрѣль с. г. по требовательной ведомости № 534	231,00
Тоже за май	217,00
Тоже за июнь	210,00
Итого	766,10
Остатокъ Н.Д. на 1-е июля с. г.	960,00

Распредѣленіе.

Согласно № 78—Устанавъ Всероссийскаго Союза конторскихъ служащихъ желѣзныхъ дорогъ, принятаго и утвержденаго 3-мъ Целегатскимъ Съездомъ конторскихъ служащихъ ж. дор. в мартѣ мѣсяцѣ 1918 г.

Поступило в кассу в теченіи с 14-го декабря 1917 года по 30 июня 1918 года Всего 9913 р. 23 к.

Изъ нихъ минусъ расходъ сдѣланный с 14 декабря 1917 года по 30 июня 1918 года Всего 8952 р. 44 к.

Остатокъ Н.Д. на 1-е июля 1918 г. 960 р. 78 к.

Итого 960 р. 78 к.

Согласно вышеозначеннаго § подлежитъ распредѣленію сумма 960 руб. 79 коп. т. е. остатокъ.

В Центральномъ Правленіи Всероссийскаго Союза конторскихъ служащихъ жел. дор. 960,79—10% = 96,08

В стачечный фондъ 960,79—10% = 96,08

В оборотный капиталъ 960,79—70% = 672,45

В запасный капиталъ 960,79—10% = 96,08

Итого 960,79

Примѣчаніе 1: Поступленіе денежныхъ суммъ в союз—членскія взносы, имѣются за апрѣль, май и июнь мѣсяцы 1918 года, но они в кассовую книгу не заприходованы и вышеозначенное распредѣленіе се волики вѣдѣтвнн позднего получена требовательныхъ вѣдомостей. Будутъ заприходованы дальѣйше.

Примѣчаніе 2: Распредѣленіе согласно § 78 с 1-го июля с. г. будетъ производиться ежемѣсячно.

Предсѣдатель Талановъ.
За Кассачекъ Нервовичева.

Недоставленные телеграммы.

Заводско из Оханска, Шиллеру из Сѣрбора, Нестеровой из Осы, Околотину из Штаба I арміи, Осянская, 16 из Глазова, из Чусовой—Комиссару Интернаціоналистовъ, из Петрозаводска—Шиласву, из Омутинскихъ рудниковъ—Ростюкину, из Землянска—Матулевичу, из Нижняго—Морозову, из Москвы—Салитову, из Москвы—Дѣлопроизводителю Голубева, из Шелкова—Михайлову, из Чусовой—Странухиной.

Извѣщенія.

Агитационное Бюро при У. О. С. П. С. и ДОПО приглашаетъ всѣхъ желающихъ работать в бюро, заходить в Упр. Округа Пут. Сообщ. ул. Покровской и Соликамской для переговоровъ с 12 ч. дня до 1 1/2 ежедневно, кромѣ праздниковъ. Агит. Бюро.

Назначается общее собраніе сторожей и размыльныхъ всѣхъ службъ и наименованій Пермскаго района от Пермь I и Кално. Повѣстка дня: 1) Объявленіе протокола 2-го Всероссийскаго делегатскаго сѣзда нашей профессіи, 2) Первыя выборы Районнаго Правленія Союза С. Р. Пермскаго района, 3) Текущая дѣла.

Собраніе назначается на 27 октября в 9 часовъ утра в помѣщеніи Правленія Исполкома.

Утеряна продовольственнаа книжка Акулины Копратьевны Юрковой—работничей ж.-д. мастерскихъ Сообраго и др. раб. № 1325. Считать недействительной.

Требуется воспитатель в общинномъ житіи при Чусовскомъ ж. д. училищѣ. Вознагражденіе по X категории.

Редакціонная Коллегія: И. Билинъ, А. Емшанова, Ю. Задвѣжневъ.